
Tabla MA4. Escala de acceso/seguridad de la información (0-10) 
En una escuela de 0 a 10 en la que el 0 significa tener el máximo acceso a la información aun
perdiendo seguridad, y el 10 significa tener máxima seguridad aun perdiendo accesibilidad a
la información. ¿En qué posición se situaría usted?

0-2 8-10

Máximo  acceso Máxima seguridad

a la información aun perdiendo

aun perdiendo accesibilidad a 

seguridad 3-4 5 6-7 la información N.S. N.C. Total (n)

4,7 7,1 19,8 20,1 39,5 7,9 0,9 100 (2.467)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.

Nota: Las respuestas del 0 al 10 han sido agrupadas para presentar de forma más clara los resultados.
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